

→→他约我到他的办公室见面,当他一把抱住我时,我再也没有办法拒绝。我们很兴奋,我已经很久没有享受这种兴奋的性爱。



情事

倾诉与聆听,城市人的情感故事。
请勿对号入座。

王志强 摄 组合 I

我难忘的一场情感经历

口述/美美 整理/沙松

●望着镜子里的我,真的难以相信这个女人就是我。镜子里的我很瘦很憔悴,脸色灰暗,充满了阴郁。我不由得涌出了泪水,真的很痛恨他的无情,更悔恨自己的痴迷,是自己跳进了一个永远走不出的情感泥潭。

我很爱他,尽管我不知道这份所谓的“爱”,是不是有自己强加进去的幻象。况且对他的迷恋,除了是想填补自己不如意的婚姻空虚和无法满足的性之外,究竟有多少是清醒而理智的情感,连我自己都不知道。回味与他的这段关系,我除了失去了自我,失去了自尊,得到的,只有悔恨和屈辱、家庭的破裂以及被扫地出门,还有什么呢?

一直以来我都坚信,性必须是爱情和身体的高度结合,才会是美好的令人向往的。如果一方对另一方完全没有感情,仅仅是出于肉体的需求,那实在是对自己的一种亵渎。

我是一个已婚女人,三十岁结婚,儿子两岁。刚结婚时,夫妻感情还算不错,可是随着孩子来到这个世界上,家庭矛盾便日渐显露。鉴于很多实际的困难,只能让他的父母来帮我们带孩子。矛盾也就是从那个时候开始了,因为一些生活的琐事,我和他妈妈之间开始有了一些矛盾。这大概应了婆媳关系十家就有八九家搞不好的现实吧!我和婆婆之间的一些琐碎矛盾,直接影响了我们的夫妻感情。我老公比我小两岁,是家里最小的孩子,从小就深得父母宠爱,什么事也不管。而我因为妈妈去世早,一直以来都是独立性很强的人。

婚姻生活越来越平淡,生活过得枯燥无味,完全没有了爱的激情和甜蜜。就连夫妻生活,也变得越来越淡。丈夫是那种要求很少的男人,我生了孩子后,便很少过夫妻生活。生理上的不满足,精神上的空虚,让我觉得婚姻如一杯平淡无味的水,得之没有快乐,弃之又舍不得。

认识他,是在去年秋天。那时候家里的经济条件不断改善,看到很多人都相继换了新房子、大房子,我也心动,想换个好点的房子。那时候房市很火,上市楼盘也很多,我看了许多楼盘,好不容易看中一个楼盘,售楼小姐却告诉我已经卖完了。回家后正好碰到一个朋友,听说我看中那个楼盘后,便热心地帮助我联系到他认识的人,并介绍了这家公司销售部的经理给我,让我找他试试看。

我和这个介绍的人素昧平生,但第二天我还是鼓起勇气到了他的办公室。毕竟我选中一个楼盘不容易。进门后,没想到他很和气很热情,虽然很忙但还是答应尽量帮我想办法。这时,我才注意观察了他,他是一个五十岁左右的男人,和我老公比起来,他显得更睿智能干。

他让我过两天再找他,他要了解一下后才能给我答复。按照他说的,我过了两天去找他时,不巧的是他正在开会,匆忙从会议室里出来,对我说房子的事他已经联系了,但没有最后解决,让我过两周后再联系,并把他的手机号码给了我,让我随时联系。

两周后,我抱着试试看的心情发短信给他,没想到他马上给了答复,让我去公司找他。我去了后,才知道他给我搞了一套最好的单元,还给了一个最优惠的价格。

那时候是售房的高潮期,能给我那么优惠的价钱,不是一般的数字啊!我心中对他充满了感激,而他的亲切温和也强烈地吸引了我。我们不断用短信联系,他的文笔也很精妙,让我赞叹之余又非常欣赏。因为买房子有许多手续,而我老公又完全不管,都是我一个人在跑,所以许多时候我会征求他的意见,他每次都很耐心很仔细地答复我。不知是因为对他的感激,还是因为对自己婚姻生活的不满,我终于发现我不可救药地爱上了他。

●办妥了房子的事后,我把自己打扮得漂漂亮亮的,借感谢他之机约他吃饭。见到他远远走来,我紧张得手心都出了汗。每次我去找他,不管是中午还是晚上,都看到他一个人在办公室,我还以为他是离了婚或是单身。没想到他告诉我,他有一个很幸福的家,有个二十岁的女儿。那一刻我的心情低落到了极点,这一顿饭都吃得不知是什么滋味。分手后,实在忍不住,发了一条短信告诉他我喜欢他。其实当时我只是想把心里的话告诉他,埋藏在内心实在很痛苦很痛苦。很快收到了他的回信,他说收到我的短信很兴奋,想入非非了。可是我却不高兴不起来,毕竟我和他都是有家庭的人。

回想起那条短信,我真的很后悔,我觉得自己是个坏女人,背叛了自己的丈夫和家庭,又去破坏别人的家庭。可是不知为什么,我总是没有办法管住自己,没有办法让自己不去想他。

仅仅过了几天,他就约我见面。见面没多久,他就提出去开房。我愣了一下,我从来没想过会和他有什么男女关系,我只是希望他知道我心中对他的感情。我一下明白了他说的“想入非非”是什么意思,我当时很生气地回绝了,心里有些失望,也有些伤心。不过,他很尊重我,再没提这件事。整整一个多月,他像朋友一样约我吃饭,一起到公园散步、聊天。而我心里对他的好感,又一发不可收拾。终于,在那个周末,他约我到他的办公室见面,当他一把抱住我时,我再也没有办法拒绝。我们很兴奋,我已经很久没有享受这种兴奋的性爱。可是高潮过后,我却忍不住地哭了,我真的不想这样,我觉得自己很低贱,可是我却情不自禁。

有了这样亲密的关系,我对他的依恋便更加不能自拔。可令我想不到的是,自那次后,他却再不找我,我打电话给他,他总是说忙。一次实在忍不住思念之情,我到他的办公室找他,却看到他和一个女同事在温存。看到我,他还很不高兴地责怪我为何找他?我一直向他道歉,请求他的原谅,并希望他不要离开我。

其实,自从有了第一次之后,他一直对我特别冷淡,而我对他的感情却日益升温。我也知道这样不对,可是在他的面前,我不但没有自尊,连起码的尊重都没有得到。我也曾下定决心不再联络他,可是半个月后,那种无法排解的孤独痛苦和对他的想念,还是让我忍不住打电话给他。于是他又不带我开房,我又享受到那种性爱的刺激和高潮。我发现我已经离不开他,我那么爱他,那么依恋他,全身心想的都是他。

不久,他住院了,其实也不是什么大病,我每天到医院去照顾他,为他送饭送水,还买来他喜欢吃的水果以及打扫和清理病房。当病房没有人的时候,我们赶紧关起门疯狂地偷欢。在医院的半个月,是我幸福的日子,因为我可以和他朝夕相伴。他出院的时候,我一想到不能再

只得饮下自酿的毒酒

照顾他,以及再一起亲密相处后,我忍不住哭了。对他说:我不想你出院,我想和你在一起。他听了后不置可否,搞得我没劲,但我并没有因为他的不回而减弱对他的那份情感。

●他出院后,发了个短信感谢我对他的照顾,然后就什么也没再说。我约他见面他说约了人,周末再约,他说要陪家人。我想他得几乎要疯了,求他能和我相见,可他断然地说不行。并告诉我约了客户吃饭,等到快吃饭的时候,我再打电话给他,问他可不可以陪完客户后见我。他还有别的活动为由推托了。但我分明听到他其实就在家,因为话筒里传来了她妻子叫他吃饭的招呼声。他的这种冷淡,以及残酷拒绝的声音让我心如刀绞。我拿着被他挂断的手机,听着那一声接着一声的盲音,一再痛骂自己是个卑贱的女人,一再告诉自己不要再去找他,可是为什么,我却管不住自己。

那一瞬间,我觉得自己十足是个傻子,站在寒风中等待他的到来。为了他,我背叛丈夫和家庭,为了他,我不顾自己的自尊,甚至连最起码的廉耻都不顾了,可是他的声音冷漠得让我发寒。

终于有一天,实在忍不住想见他的念头,我在下班时间走到他公司找他。结果在他办公室门口,看到他和另一个女人亲热地从我们曾经狂欢过的房间里走出来。那一刹那我明白了,我连他的情人都算不上,我一直知道他不止我一个女人,我也不敢要求他只喜欢我一个,我只希望他能分给我一点感情,可是他却连这可怜的一点点也不肯施舍。

我哭着离开了他的办公室,跌跌撞撞不知应该走向何处。我从心里恨他,恨他的无情,我也深知是我自己送上了门,而他也只不过是贪图一时的新鲜而已。他压根就是只想和我一夜情之后就各走各路,可我却因为有了那种亲密关系,而更加从心里爱他,更加离不开他。大概女性和男性的思维方式是不同的,女性是先有爱才有性,而男人只要性不谈恋爱。

那段时间里,我一面从心里恨他更恨自己没出息,一面又疯狂地想他,渴望能接到他的一个电话或者短信,我会奋不顾身地投入他的怀抱,尽情地去迎合他满足他,哪怕让我做出任何无法接受的动作和方式,我也心甘情愿。

每次回到家里,我都在思索:如何面对我的家庭,如何面对我的丈夫和孩子。我的心痛苦得被撕得粉碎,灵魂找不到一个安放之地。我不知道怎样才能从这个泥潭中拔出来,同时我的身体也再度陷入饥渴中,而丈夫却总是草草应付了一下了事。我只好自己给自己找一点运动,去游泳,去跳健身操,可是我不能把所有的时间都安排满,只要一有空闲,他的身影便出现在我的面前,我的心便会在痛苦中深陷。不但有对他的渴望,还有对自己的自责,令我精神萎靡痛苦不堪。

我真恨自己为什么当初如此不自爱,如果我能控制住自己,不发第一个短信给他,不告诉他我喜欢他,那么随着时间的流逝,我可能会把这段感情淡忘。可现在不但情感无法自处,更不知如何抑制自己的身体对他的渴望。也许,一开始我答应他的要求,是因为我爱他。可是现在,我对他的情感,却是因为欲望。人的欲望真是一件很可怕的东西,它会摧毁你生命中

的一切,包括你的意志和自尊。

●现在回想起来,过去那种平淡的家庭生活,虽然看似平淡也很少激情,但却是一种很幸福的平静。丈夫虽然不会说甜言蜜语也不英俊,但我们可以安安稳稳地生活,而且会很平静很安宁的过着一般人都拥有的幸福。可是因为我的不安分,给自己带来了如此之多的痛苦和折磨,我不知道,我还能不能回到过去那种平凡的满足中去,我还能不能继续我过去的生活轨迹。也许,当一个人身在幸福中时,无法体会到身边的幸福,可是当陷入痛苦之时,却又无法回到过去。

我在痛苦地挣扎,在努力地克制自己内心的那种渴望。我不时地告诉自己不要再找他,一定不要再找他,坚决不能再找他。可是我却忍不住的去想他,渴望能得到他的爱抚,并陶醉在那如痴如醉的性爱中,享受那丈夫无法给予的爱的疯狂。我知道我不能做到不去想他,不去渴求与他的再次相会和狂欢。我更无法驱除我内心着了魔般的渴望,更不知道如何去驱逐内心的魔鬼,并重新获得新生。

我始终生活在内心的痛苦和挣扎中,我是一个女人,渴望爱与被爱,也有自己的欲望和要求,当这一切得不到满足的时候,我把他当成了安慰身心的救命稻草。在我生活的这个小城市,一个女人结了婚,生了孩子,她的责任应该就是相夫教子。至于夫妻之间的情感方面,是需要彼此协调,尤其是要处理好夫妻间的关系和欲望。而我却陷入了无法医治的心理和生理的渴求与期待。我不能把这种事情告诉任何人,只能以扭曲的方式,最终伤害着自己的身心。我也曾经想过重新面对和丈夫的关系,包括情感和性关系。希望能够寻求性心理医生的帮助和治疗。毕竟夫妻间的问题,始终需要夫妻二人共同去面对去解决,可是我却不知道该如何做。当我萎靡不振,且情绪愈发歇斯底里时,丈夫终于察觉了我的异样,在他的一再追问下,我承认我在思念别人,并对他诉说了我思念的是谁。

结果是可想而知的,原本就不很牢固的夫妻感情,在这个对于男人而言,肯定是无法接受的现实面前,终于爆发了。简直可以用暴跳如雷来形容他,在屋子里暴躁地砸起了东西,甚至在他孩子吓得大哭不止时,怒吼着对孩子乱吼。看到他那个样子,我一下子惊呆了,我不知道该如何处理了,只能不停地祈求他宽恕我。然而这一切都是徒劳的。他在第二天就提出了离婚,而且丝毫不理会我的任何解释,并声称如果不同意离婚,那就法庭上见。还把孩子送到了他妈妈那里,并且一去不回。同时,在离婚协议上写得很清楚,房子全部归他,孩子今后也由他养育,我几乎就是被他扫地出门的净身出户。我知道我不可能得到别的,我只是求他能让我经常来看看孩子,但就这一点要求也被他一口回绝,还说,孩子跟着你这样的烂女人,绝对好不了,还一口一个坏女人,一口一个婊子的骂着我。对此,我连回嘴的勇气都没有,谁叫我背叛了他呢?

我知道我是个“坏女人”,是我自己的行为,毁坏了原本平静、淡然但依然可以说是幸福的家庭,是我自己的无耻,让这个家毁灭了,也让我落到一个被所有人抛弃的下场,明知这杯鸩酒毒性很强,也只能我自己独自饮下了。